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PLENARIO 

ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO QUARTO PERIODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA — PERNAMBUCO. 

Aos dezessete dias do més de novembro de dois mil e vinte e trés (17/11/2023), as onze horas 

(11:00), no Plenério Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua Enéas 

Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex Mendes da 

Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Juniano Ãngelo da Silva, Ionaldo 

Matheus Francisco de Andrade, Antônio Ferreira do Nascimento, Vanderbio Quixabeira da 

Silva, Esdras Paulo dos Santos Lira e José Jesus de Souza Bezerra. Ausentes os vereadores 

Irenildo Pereira dos Santos e Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro. Em seguida o Presidente 

verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a 

leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os 

trabalhos do dia. Logo após o presidente apresentou a mesa MOÇÃO DE PESAR a familia pelo 

falecimento do Sr. Hozano Conrado de Oliveira, de autoria de Alex Mendes subscrita por todos 

os vereadores. Após a apresentação posta em discussão. Usou da palavra Esdras Paulo, falando 

do grande homem que foi o Sr. Hozano, honesto, simples e de Deus. Em sequência usou da 

palavra o presidente apresentando seus sentimentos aos familiares pela perda de um grande 

homem. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, a moção foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo com os trabalhos foi apresentada a mesa MOÇÃO 

DE PESAR a família pelo falecimento do Sr. Luiz Cassiano Filho, de autoria de José Jesus 

subscrita por todos os vereadores. Sendo em sequência posta em discussão, não havendo posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentadas à mesa as 

INDICAÇÕES NºS 49, 50 e 51/2023, de autoria de Esdras Paulo, sendo em seguida postas em 

discussão. Usou da palavra o autor, justificando a importância dos tratores para o homem do 

campo e a agricultura familiar, esperando que as solicitações sejam atendidas pelo gestor. Logo 
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após usou da palavra Cícero Batista, parabenizando o vereador pela iniciativa e o gestor pela 

sensibilidade e visão em ajudar os que mais precisam, ressaltando ainda a importância dos 

tratores para as comunidades. Em seguida usou da palavra Vanderbio Quixabeira, pedindo ao 

gestor mais cuidado com as entregas dos tratores, para que sejam entregues a pessoas 

responsáveis, que venham favorecer a todos os agricultores da comunidade. Em sequência não 

havendo mais nenhuma discussão, as indicações foram postas em votação e aprovadas por 

unanimidade. Continuando com os trabalhos foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 

90/2023 de autoria de José Ivam. Após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não 

havendo nenhuma discussão, a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade 

Terminado o processo de votação o vereador Ionaldo Matheus se ausentou da sessão. Em seguida 

foi apresentada a mesa a INDICAÇÃO Nº 46/2023, de autoria de José Jesus. Sendo em seguida 

posta em discussão. Usou da palavra o autor, falando da importância dos cursos para os jovens e 

das oportunidades de empregos que irão surgir. Em sequência usou da palavra Juniano Ângelo, 

deixando moção de aplausos para NDL pela organização da feira do empreendedor, ressaltando 

que o SEBRAE deve fornecer a lista dos cursos disponiveis. Logo após usou da palavra Cicero 

Batista, comentando que o SEBRAE oferece cursos em todas as áreas, que o vereador indicou 

cursos de relevância e de necessidade. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, a 

matéria foi posta em votação, sendo aprovada com seis votos a favor e uma abstenção (se 

absteve de votar Juniano Angelo) Em seguida foi reapresentado a Mesa o PROJETO DE 

LEI N° 19/2023, de autoria do vereador Juniano Ângelo, juntamente com o Parecer Nº 52/2023 

(Comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria. Em seguida o 

parecer foi posto em discussão, não havendo posto em votação e aprovado por unanimidade. 

Logo após o projeto foi posto em discussão, usou da palavra o autor, falando que projeto 

semelhante já tramita em alguns Estados e Municípios, comentando ainda da importância da 

transparência com os gastos nas festividades do Município. Em seguida usou da palavra 

Vanderbio Quixabeira, parabenizando o vereador pelo trabalho de fiscalização na aplicação dos 

recursos públicos. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão, o projeto foi posto em 

votação e aprovado por unanimidade em 1º votação. Prosseguindo com os trabalhos foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 26/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com os pareceres Nºs 54/2023 (Comissão de Justiça e Redação) e 33/2023 (Comissão 

de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Em seguida os 
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pareceres foram postos em discussão, não havendo postos em votação e aprovados por 

unanimidade. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo posto em votação e 

aprovado por unanimidade em 1º votação. Em seguida foi reapresentado a mesa o Projeto de 

Lei Nº 27/2023, de autoria do Poder Executivo, com as Emendas Modificativas Nºs 01 e 02/2023, 

de autoria do Vereador Juniano Ângelo, juntamente com os pareceres Nºs 53/2023 (Comissão de 

Justiça e Redação) e 32/2023 (Comissão de Finanças e Orçamento) que emitiram pareceres pela 

aprovação das matérias. Em seguida os pareceres foram postos em discussão, não havendo postos 

em votação e aprovados por unanimidade. Em sequência as Emendas foram postas em discussão, 

usou da palavra o autor, comentando que os recursos indicados nas emendas vêm gerar renda 

para os agricultores, citando como exemplo a importância da realização da feira de caprinos e 

ovinos. Em seguida usou da palavra Cícero Batista, comentando sobre as emendas serem de 

relevância, orientando a bancada a votar favorável. Logo após usou da palavra Esdras Paulo se 

colocando a favor das emendas e também orientando a bancada a votar a favor. Em seguida não 

havendo mais nenhuma discussão as emendas foram postas em votação e aprovadas por 

unanimidade. Continuando o projeto de lei foi posto em votação e aprovado por unanimidade 

em 1" votação. Dando sequéncia o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a 

apresentar ¢ mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra 

de Deus. Sendo convocada a proxima sessão ordinaria para a proxima sexta-feira dia 24 de 

novembro do corrente ano. Eu, JOSE IVAM PEREIRA, 1* Secretério, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais preseptes assinada. 
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